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În scopul stimulării calificării în specialitate şi ameliorării condiţiilor de salarizare a angajaţilor din 

sfera socială, Guvernul Republicii Moldova
HOTĂRĂŞTE:

1. Se majorează salariile tarifare şi de funcţie ale angajaţilor din ramurile bugetare ale sferei 
sociale, după cum urmează:

de la 1 aprilie 2000:
cadrelor didactice din învăţămîntul primar şi învăţămîntul secundar general; personalului medical 

din sectorul de asistenţă medicală primară - cu 50 la sută;
lucrătorilor ştiinţifici, cadrelor didactice din instituţiile preşcolare şi personalului medical din 

învăţămîntul preşcolar; primar şi secundar general; personalului artistic şi de creaţie, specialiştilor din 
activităţile de bază din instituţiile de cultură şi sport; personalului de specialitate şi lucrătorilor sociali din 
asistenţa socială - cu 30 la sută;

personalului medical inferior din sectorul de asistenţă medicală primară şi asistenţă socială - cu 15 
la sută;

de la 1 iulie 2000:
cadrelor didactice şi corpului profesoral din învăţămîntul secundar profesional, instituţiile 

extraşcolare, colegii şi din învăţămîntul universitar şi postuniversitar; personalului medical (cu excepţia 
celui angajat în sectorul de asistenţă medicală primară) - cu 30 la sută;

personalului medical inferior (cu excepţia celui angajat în sectorul de asistenţă medicală primară) - 
cu 15 la sută;

de la 1 octombrie 2000:
celorlalţi angajaţi din învăţămînt, ocrotirea sănătăţii şi asistenţa socială, ştiinţă, cultură, artă şi sport 

- cu 15 la sută;
personalul medical din serviciul prespitalicesc de asistenţă medicală urgentă - cu 50 la sută.
[Alin. introdus prin Hot.Guv. nr.901 din 29.08.2000]

 
Cheltuielile ocazionate de punerea în aplicare a acestei completări vor fi acoperite în limita 

alocaţiilor bugetare prevăzute anual în devizul de cheltuieli al instituţiilor serviciului prespitalicesc de 
asistenţă medicală urgentă.

[Alin. introdus prin Hot.Guv. nr.901 din 29.08.2000]

 
2. Majorarea salariilor de funcţie pentru personalul de conducere se va efectua în cuantumurile şi 

termenele stabilite pentru personalul de specialitate din instituţiile specificate în punctul 1 al prezentei 
hotărîri.

3. Se stabileşte că în cuantumurile specificate la punctul 1 al prezentei hotărîri se majorează 
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salariile tarifare şi de funcţie calculate conform categoriilor de salarizare ale Reţelei tarifare unice, cu 
aplicarea coeficienţilor de majorare, stabiliţi prin Decretul Preşedintelui Republicii Moldova nr.181 din 31 
mai 1994 "Cu privire la salariul minim şi măsurile suplimentare de protecţie socială a populaţiei" şi 
Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.152 din 3 martie 1995 "Cu privire la măsurile suplimentare de 
protecţie socială a păturilor puţin asigurate şi cu retribuţie mică ale populaţiei", majorării salariilor conform 
Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr.677 din 6 octombrie 1995 "Cu privire la majorarea salariilor 
angajaţilor din sfera bugetară şi a pensiilor cetăţenilor" şi indexării salariilor conform Hotărîrii Guvernului 
Republicii Moldova nr.122 din 1 martie 1996 "Cu privire la indexarea veniturilor băneşti ale populaţiei".

4. Se autorizează conducătorii unităţilor bugetare din ramurile sferei sociale să utilizeze pînă la 50 
la sută, iar pentru instituţiile de învăţămînt cu profil arte şi cultură – pînă la 65 la sută din veniturile 
extrabugetare real acumulate de la prestarea serviciilor, efectuarea lucrărilor sau desfăşurarea altor 
activităţi contra plată, admise prin acte legislative şi alte acte normative pentru:

a) retribuirea, conform actelor normative în vigoare, a muncii personalului implicat nemijlocit în 
prestarea serviciilor, efectuarea lucrărilor sau desfăşurarea altor activităţi;

b) stabilirea sporurilor, suplimentelor, premierea curentă şi acordarea ajutorului material 
personalului instituţiei.

Instituţiile sînt în drept să utilizeze mijloacele extrabugetare în scopurile specificate la lit.b) cu 
condiţia acoperirii celorlalte cheltuieli aferente prestării serviciilor, efectuării lucrărilor sau desfăşurării 
altor activităţi, conform ponderii acestora aprobate în devizele de venituri şi cheltuieli. Mărimea sporului, 
suplimentului, primei şi ajutorului material, acordate conducătorilor instituţiilor bugetare din ramurile sferei 
sociale, se aprobă de către organul ierarhic superior prin emiterea unui ordin.

[Pct.4 completat prin Hot.Guv. nr.1064 din 18.09.2008, în vigoare 23.09.2008]
[Pct.4 în redacţia Hot.Guv. nr.1338 din 07.11.03, în vigoare 14.11.03]

 
5. Cheltuielile ocazionate de punerea în aplicare a prezentei hotărîri vor fi acoperite din contul 

mijloacelor bugetare prevăzute anual în bugetele respective pentru remunerarea muncii.
6. Prevederile prezentei hotărîri intră în vigoare după punerea în aplicare a Legii bugetului pe anul 

2000.
7. Se autorizează Ministerul Finanţelor să prezinte, în modul stabilit, propuneri Parlamentului 

privind modificările care urmează a fi operate în proiectul legii bugetului pe anul 2000.
 
PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA Dumitru BRAGHIŞ

 
Contrasemnată:
Ministrul muncii, protecţiei sociale şi familiei Valerian Revenco
Ministrul finanţelor Mihail Manoli
Ministrul educaţiei şi ştiinţei Ion Guţu
Ministrul sănătăţii Vasile Parasca
 
Chişinău, 30 martie 2000.
Nr.302.
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